

启东“田头菜”平价直销上海

年内 在沪开百家平价菜场

本报讯(记者 梅璎迪)“启东送菜(这个)菜场又新鲜,又便宜,阿拉现在买菜老实惠呐。”在杨浦区松潘菜市场门口,刚刚买完菜出来的陈阿姨笑容满面。最近,这里开出了上海第一家“全年常态化”的平价菜市场,所有蔬菜的售价比其他菜市场要低上三成左右,而菜源则来自于和上海一桥之隔的江苏启东。

“每天这里都要从启东直运20个品种的新鲜蔬菜,基本能满足周边居民所需。”菜场总经理马俊告诉记者,作为一家由政府作为经营主体的菜市场,突出的就是公益性,对所有入场摊位都免收入场费。而启东的供销社在田头统一收购蔬菜后就直销上海的菜篮子,并保证售价低于上海一级蔬菜批发市场当日的进价。和过往“个别摊位、个别时段、个别品种”的平价供应方式不同的是,“全年常态化”是整个菜市场、所有品种都采用平价模式。

平价菜市场的开设,不仅让上海市民得到了实实在在的便利和优惠,同时也让以往苦于种菜没销路的启东菜农找到了直销渠道,打开了财路。目前松潘菜市场每天销售的启东蔬菜就达7000斤。



▲“马大嫂”们争相购买来自启东的平价“田头菜”
▶启东市副市长袁圣菊(左)专程来沪察看平价菜的供销情况 种楠 摄

“2012年,启东提出现代都市农业工作的重点就是要建办农产品直销点。”启东市市长徐锋表示,为真正融入上海经济圈,真正为上海市民提供看得见的实惠,年底前启东还要在上海建设100个平价菜场。



杭州有了雷锋广场

每月第一个周六推便民服务项目

本报讯4月7日,杭州吴山广场设立了雷锋广场,每月第一个星期六为“学雷锋为民服务日”,将推出一系列便民服务项目。

据了解,雷锋广场将推出政策法规、文化生活、体育健身、文明礼仪、旅游出行、公共服务项目推介等内容,便民服务类包括卫生健康指导、家电维修、自行车修理、厨房用具维修等内容,现场辅导类则是对未成年人课外辅导、家庭教育等。

同时,杭州市还将组织流动志愿服务小分队深入到农村、社区、企业、学校等基层单位,扩大活动的覆盖面和参与度,让学雷锋活动成为人们感悟崇高精神的平台。

此外,各区、县(市)也将分别设立雷锋角,广泛深入地开展学雷锋活动,推进学雷锋活动的常态化、机制化。(包勇)

挖野菜 温州两老人遭蛇咬

本报讯 时下,春暖花开,也是各类蛇从冬眠中苏醒出洞的时节。专家提醒,近期郊游踏青的人很多,千万注意防蛇咬。温州就有两位老人在山上分别被眼镜蛇和五步蛇咬伤。

59岁的陈细前是泰顺县泗溪镇秀洋村的一位农民,他近日上山时手不慎被一条眼镜蛇咬伤。起先他并不在意,只用草药进行简单的包扎。过去了几天才赶到位于永嘉的温州蛇类研究所治疗,但伤口组织已

坏死,有半节手指没用了。

而就在几天前,该研究所也收治了一位乐清市的82岁老人徐香金。老人在山上挖野菜时,不慎被五步蛇咬伤,随即他被家人送来抢救,由于送救及时,总算救回一条命。据悉,近段时间该所已收治了12位被毒蛇咬伤的人,大部分都因到野外郊游或劳作时不慎被咬伤。

据介绍,每年的四五月份是蛇类相当活跃的时期,蛇的攻击性很强,人们上山郊游千万要注意。(谷亨飞)

吃野菜 南京一家子全中毒

本报讯 眼下正是春光明媚的季节,不少人踏青时会顺手挖一些野菜回来“尝鲜”。可是,南京有一家三口却因吃了随便挖回来的野菜中毒,均被送往医院抢救。

家住南京市中央门外和燕路上的金先生,日前与妻子孩子一家三口到栖霞燕子矶长江边踏青。游玩中,金先生的妻子发现江边有不少野菜,便忙着挖了起来,决定中午回去做“野菜宴”尝鲜,很快金先生的妻子,挖了一大袋子状如“野芹菜”的野菜。

中午一家人,就用挖来的“野芹菜”做了一桌“野菜宴”。然而,就在金先生一家三口吃过午饭不久,一家人相继出现了上吐下泻,头晕等病状。“不好,我怀疑吃了野菜中毒了!”金先生第一感觉便认为是野菜惹的祸,于是他马上叫来了120,将一家人送往迈皋桥附近的一家医院。一家人到医院一检查,医生初步怀疑是野菜中毒,挂上了吊瓶。金先生和儿子吃的较少,挂了一瓶水很快没出了问题,金妻中毒比较严重,但经过紧急抢救已脱离危险。(卢斌)

牙病治疗须趁早

牙周病是一种渐进性发展的常见病,其最终结果是牙齿掉落、缺失,通常牙周病的发病时间越长,病情越重,牙齿缺损的情况越严重!

在牙周病的侵袭之下,牙龈成为牙周病细菌最容易“腐蚀”的对象。首先表现出来的是牙龈出血,随着“腐蚀”范围的扩大和深入,再慢慢出现酸痛无力、松动摇晃直至脱落。

千里之堤,溃于蚁穴!但你可曾想到,牙龈处的“伤口”正是细菌、病毒进入人体血液的“通道”之一,严重者可诱发心脏病、动脉硬化、脑中风、肺炎、风湿病、肾脏等疾病,无形中成了病魔的“帮凶”,对人体健康构成重大威胁。

松动的牙齿相当于一个摇晃的“木塞”,在牙床骨头上动来动去,漏“血”漏“水”漏“气”(牙龈出血、化脓、口臭等),细菌就在这些缝隙中滋生繁衍。随着摇晃程度的增加,骨头上的“洞口”也越来越大,直到有一天,拔掉或脱落,在骨头上留下一个大大的“肉坑”。

医学家从冠心病人的血管壁找到了与牙周病菌相关的脂肪多糖及毒素,这

些物质对心血管具有很强的破坏作用;另外研究还发现,牙周病菌进入血管,可使血管内皮发炎,促进血栓形成,是脑中风的危险因素;而且,由于不洁的口腔存在着大量细菌,这些细菌可被吸入气管,进入肺部,导致肺炎的发生。

对于治疗牙周病引起的牙龈出血、牙齿松动、摇晃、酸软无力等问题,人们第一印象就是去医院用现代医学手段拔牙、安装牙冠、装假牙,之后照常进食……其实,假牙的咀嚼能力远比不上真牙,而中医药治疗牙周病则有标本兼顾的独到之处和独特疗效——即使已经松动的牙齿也能重新牢固起来!

真正治好牙周病,不能只做表面文章,还需从根源上抓起,补肾、固齿在中医理论中由来已久,而且还是一种行之有效、标本兼顾的护齿固齿方。

现代研究发现:牙槽骨萎缩是可以逆转的!壮阳、滋阴、补气均是补肾之法,但只有针对骨髓进补,才能达到护齿固齿的效果。现在你要做的只是——转变牙周病治疗的观念,及早选用适应症中药治疗,保护你值得珍贵的牙齿!

文/付红

盗贼被抓后死活不开口 原来嘴里含着偷来的钱

本报讯 日前,赣榆县公安局刘口边防派出所民警在辖区巡逻时,拦下了一个形迹可疑的男子。可是,民警再三盘问,这个男子就是不开口,直到其藏在嘴巴里的钱被发现后,他才如实交代了入室盗窃的犯罪事实。

当天下午3时许,民警正在县城东关村与城区交界处附近执勤,这时治安卡口处远远驶来一辆摩托车。待走近了,摩托车驾驶员一看有民警盘查,立即调头就走。“为啥走得好好的,见了民警就跑?”民警觉得事有蹊跷,立即上前将其拦下。可是再三盘问,这个男子就是不肯开口说话。根据该男子的身份证,民警发现这个柳姓男子有多次盗窃犯罪前科,为了弄清情况,民警将柳某带回派出所继续询问。

在派出所,柳某突然支支吾吾说要去洗手间。于是民警送他到洗手间门口后便在外等候。为了防止意外,民警借助墙上的镜子观察柳某的动静。不料,就在民警关门后,柳某竟然从嘴里抠出一叠钱,欲丢进马桶,民警迅速上前将其制止。在铁的证据面前,柳某只好如实缴待自己的作案经过。

原来,一向不务正业的柳某虽然多次因盗窃被公安机关处理过,但一直不思悔改。当天,他窜至罗阳镇,想趁群众忙于春耕家中无人捞一把。在刘湾村一户居民家附近,柳某见家中无人,大门未锁,遂进入室内将其一间卧室的床头柜中的700元现金盗走。后见民警盘查,柳某便将钱塞进嘴里。

目前,犯罪嫌疑人柳某已被依法刑事拘留。(苏讯)

上海肝病研究中心分中心落户嘉兴

本报讯 上海市肝病研究中心浙江新安国际医院分中心日前举行了揭牌仪式,国际著名肝胆外科专家、中国科学院院士吴孟超为其揭牌。

浙江新安国际医院地处嘉兴市,是国家卫生部、商务部和国家工商总局批准设立的

大型综合性国际医院,于2009年4月开业。医院的大型医疗装备由美国GE医疗集团整体设计提供,并且配备了完善的信息管理系统,所有部门都实行数字化管理。医院以高尚的医德、精湛的医术、低廉的价格为患者服务,受到了好评。(尹学尧)

浙江首台新一代CT落户解放军117医院

本报讯(通讯员 于伟 张峻豪)浙江省首台新一代宝石能谱CT,日前在解放军第117医院落户并正式投入使用。新一代宝石能谱CT使用的是世界上最快的宝石探测器,它具有成像质量高、切换速度快、辐射剂量少等优点,能够发现常规CT发现不了的病症,帮助

医生迅速准确地做出诊断,有效避免误诊并减少患者等待时间。

与此同时,针对缓解患者做检查时存在紧张情绪,医院又投入10万余元在CT上方安装液晶显示器,使患者在浏览生动图片时轻松完成检查。

九芝堂 牙齿松动有药治

补肾固齿丸

主治: 牙齿松动、酸软、牙龈出血

[功能主治] 补肾固齿, 活血解毒。用于肾虚血热性牙周病, 牙齿酸软, 咀嚼无力, 松动移位, 牙龈出血。

上海咨询热线: **021-62408368**

请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。 注意事项: 详见说明书。 禁忌: 尚不明确批准文号: 国药准字Z51021248 国药广审(文)第20111107121号